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Lo}, sg a4 Yo A= FilePath ¥ Ll d

42 A1gsto] FilePath Waol ARe Z2Uo 1ae golect ofF, By 1cg 2
et

7+ str 8@t outstr B Gofl A4t

string FilePath = Get_Filelstr, outstr); Aomgel Z2E Eery, mgel HEE BAE R g ol HEEC

Slstring Get_File(strinod str, stringd outstr) {
string FilePath; /A Ode| FERE Yu=cCt,
cout == "It FHZ YH?: v
cin == FilePath;
fatream fin; o YEE mdel 9y ~E-E Bt
fin.open(FilePath);
locale:tglobal (locale(" .UTF-8")); // ¢13d &g Tt
char File_Char;

= while (true) { A lEsE ool IEE strat cutstr HIE O] HRFECEH

fin.get(File_Char);
if (fin.fail() break;
str.push_back (File_Char);
outstr.push_back (File_Char);

}

fin.closel);

return FilePath;

[Z2™ 3] Get_File &+
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3.2. 2L 93t RXI2A|A

7¥7o] struflda} outstr HJE-& Delete_Symbol &40fA] A1} ZAME S A A5t} out

str B0l FHEAIQD //E  find 42 HoA FAo] lo® At FMAA IE
(23 4 2

=i while (true) { //FM HH FEE

v if (outstr_find("//", current) == string::npos) //EA FAZO[M "/ O] HMEZ] oM PERE T2
Do break;
|1 current = outstr.find(“//", current); //ZME RAH("//")9] QIHAZS HF(THE QO] A)
=i+ if (outstr[current — 1] 1= "\"") { f/1*1.7é.*ﬁ"_‘ ARG (/") ol RAzE v T otd AR
=i+ i while (outstr[current] 1= "\n") { A2 QIdA ZHO| Zt27|= 247t "\n' O] E mi7tZ| BAE ofLta A
P outstr.erase(current, 1); //outsrt ol A
o . str.erase(current, 1); //str Ol A ArA|

lse /7 1-10] Ofl A= §Af 7127|= 24
current+;

>
)
ol
~

current = 0;

[22] 4] Delete_Symbol g4(1)

LA AOlA 2rj2 EeEojo} sh] ThEo] WE}

ESL R E: =
W "ot 298 str oA 20 RS find 42 A2 £ ST 2AIES A

whlle (true) { //"" AMOIQ B2HE HAH 7R B
¢ if (str.find("\"", current) == string::npos)//PA 2AHo|M S HEIF AML|Z] ool BiE2 =35

: s i a4 2 pl S
CHE if (str[str.find("\"", current) - 1] 1= "\\') {//1-2@% 2A(S0EH) 9= A\ 7 OFd 8%

22
index[0] = str.find("\"", current); //%¥e| 2t H 2A| 22
current = str.find("\"", current) + 1; //9A YA E AM= 2L 2+ £ 44

while (true) {

i if (str.find("\"", current) == string::npos) //TA QIZFH FC2E 7} g2 AR HUEHR £2

oo break;
= boor o if (strlstrofind("\'7, current) — 1] 1= "\ {//1-3 HME BANEUSHE) 2O 2AF\ UF Ofd AR
b index[1] = strofind("\"", current);//5°| SCSE A ME

.1+ 1 str.erase(index[0], index[1] - index[0] + 1); //EUSHE At0[2] 2AE A (BECsHE ETH)
boor 01 current = index[0];  //@A RIZE index[0]2Z 2
boob 1 breaks

else//1-37} Otd 3= _ ,
current = str.find("\"", current) +1; //A &5 22 22 HA v 2 24

}

1se//1-2 7t Otd H<
current = str.find("\"", current) + 1; //3A S =S 22} 2

[ A

[ 5] Delete_Symbol &4(2)

oA find E4F ol 8 WYY ARFS AL 1 Ho| ob TANE
A A0S WESH- 21} AIAE WAWOoR Wuste] &% A8 find A47} AL

@ chargs AQtoW Y2 Jcor A IFHE E7HX] charg A1 char HYEEH 2UZ

UEsHs X} K7HK| = EAMEE £E35itt ol% int, float, double, void, Scanner, 1
ong SAZ A M AAL vE WS 5F (23 6Ja 2t
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o
=
o
o
$
MHie
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woid Find_Variable(string fstr[]. strina& str) {

for (int Yariable_Type = 0; Variable_Twpe < 8: Variable_Twypet+)
Save_Variable(str, Variable_Twvpe, fstr).
f=tr[0] . push_back (NULLY ;
Sfstr[0]0l] S EXFE 0| =3 & F&F AfHEECE S
if (fstrl0] . find{"main;") != string:: npos)
fetr[0] . eraseifstr[0] . find{"main: "y, 5.
while (true) {
if (Fstr[0].find("Strinall;") == string: inpos)
break;
f=tr[0] .erase(fstr[0].find("String[]:"), 9:
¥
while (true) {
if (fstrl0].find{"char;") == string: npos)
break:
fetr[0] . eraselfstr[0] . find("char: "), 5}
}
while (true) {
if (Fetr[0] . find("String:") == string::npos)
break;
fetr[0] .erazelfstr[0] . find("String:"), 71i
}
if (fstrl0] . find{"void;") != string:: npos)
fetr[0] . eraseifstr[0] . find{"void: "y, 5.
while (true) {
if (fstrl0].find{"int;") == string: npos)
break;
f=tr[0] .erase(fstr[0].find("int:"), 43
¥

if (fstr[0] find("float:") != string: npos)
fetr[0] . erase(fstr[0] . find("float; ")y, B).
if (fstrl0] . find("aras:") != string: npos)
fetr[0] . eraseifstr[0] . find{"args:"), 5.
if (fstr[0] find("double:") !'= string!:npos)
fetr[0] . erase(fstr[0] . find("doukle: "), 7)1
while (true) {
if (Fetr[0] . find("uint32_t=:") == string::npos)
break
fetr[0] eraselfstr[0] Find("uint32_t=; "), 100,
¥
while (true) {
if (Fstrl0]. Find("uintB_t*:") == string ‘npos)
break ;
fetrl0] . erase(fetr[0] . find("uint8_t=;"), 93

[1™ 6] Find_Variable gt

4. 9Ja} F5 F7HR)
Find_Variable &48 Z&sto] F&$H 24710 W0 At T AG7IE A
st sid H4aE Wiawo) F7tsto] Q1H.Q Hlolgo st 348 oY
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o= random_device ZA 2 AtR5}0] L= o] B]AAZ ALR5IY o E 2
£ At olg, mt19937_64 5 st oA A/t GRS seedt oz AMESH
of 64H|E WA tl2Al EQAE WAoo Tag A/

uniform_int_distribution ZAS AFESte] X232 int2 Wy A HY= dojoct
daE FUMelokstr] Mo dTo] EAISQ 0FE] 6600000 o2 ARt +]. TfZ auto

2N
1M EE AHESH AdE = H4o BdE Absor AAShL to_string 8E ARESHA Al
A SAERIS) daS intyold AER Pog P 90| random_num H4ol AR
=y

O
nfstr 810l ARG of WYL Zzte] Wage] AR MG oA Uh Y Lct

(2™ 71 2t

Jvoid Add_Randon_Wmber(stringx fstr, stringe ranfstr) {

S for Cint 1= 15 fste[i] 1= " G+t) {
randon_device randon; slcd Yy 2
it 19337 _64 enginel randen( ) ); ,!,fuﬂEAﬂ EO\AH uwog |_¢_
wniforn_int distribution<int= distribution(0, 6800000); //ths=2l A%i3 RI2E He, ran
auto generated = distribut fonlen
2 randon_nun = to_stringl{osnerated);
ranfstr[] = fstr(i] + randon_nun;

o A
ndl) % 1002k= CHEA 00T LE = 8IS

=] [LI|[LI

[ 7] Add_Random_Number %4>

29 WYY UEeE 9s) WAYS KECCAKY geizioz w@ich sjals act

‘int result = sha3_hash{out, out_length, uB_fstr[d], ranfstrld + 1].size(), hash_bit);

[23 8] sha3_hash
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DalAl g8 AT, SE AHlAS

for (int 0 =1; 0 == out_length; i++) {
fash_val [d] (1] = ocut[i - 11;
nunber [d] += hash_val [d] [il;

kI

[+Z=EtE B5-00 HERE AT/
nunber [d] %= 91;
if (number[d] < 68) {
nunber [d] += 65;
if (number(d] =900 {
nunber [d] -= 39,
if (nunber[d] < 65)
number [d] += 13

}
I
hash_val [d] [0] = (char)number [d]://SHAIZE TH 2holl SEH2 2|8ko 2 31 2l =7}
s
[2™ 9] type_conversionl &
3.7. 2419 WH

7
WAW e salzios Agtsto mdo] Aty sl 32700] 16842 2 SA

BA
Hgtsls 3h2olt}. type_conversion? 4l SAIZo 2 x]gtHE ¥4

S ECERLE
S DEERE !

g4 WOl hash_val ¥lgol AFH Z12te] 16514 S1413E BA1Y g0z N
7] st AL WA Afelols 1A 1602 Wi 3 o] 10 03ty 49 BAEgAoz W
7 % test Wlo] AL SIY Kol T 1004 1540]d AL S|Y Fho] cheHE 2
APZ W 5 test wFo] ARATE B (13 1019 2o

i E HENE SHE 2pE
= [

for (int 1 = 1; = 33 i) o
if ((hashwal[dILi] /1B = IDJ
test [d] . Dush back((hash_val [l [1] F 16) + "0°);

elze if (hash_val [l [i] /16 == 10}
test [d] . push_back( "4

elze if (hash_val [l [i] /16 == 112
test [d] . push_back({ "B");

elze if (hashval [l i1 # 16 == 12)
test [d] . push_back({"C");

glze if (hashval [ i1 ¢ 16 == 13)
test [d] . push_back{"D"1;

elze if (hash_val [l [i] /16 == 14)
test [d] . push_back({ "E" )

glse if (hash_val[d1[i] # 16 == 18]
test [d] . push_back( "F*1;

[ 10] type_conversion2 g4

= WA Afelol hash_valol A3 sl UuiAlS AN F gop Leixizt 10 ojg
ofR SIY 4T BAIUL W F test vlHo] AASL Gop 10014 1540]Y HS o]



HSH= AHS test Wi AT, Lee [ 1119 ot

if (ha al[d][i] % 16 = IDJ
test[d] push_back( (ha al[dl [i] % 16) + "0°)s

else if (hash_val [d] [i] ? 16 = 10)
test [dl . push_back("&°);

else if Chashval [d] (i1 ¥ 16 == 11)
test [d] . push_back("B");

else if (hash_val [d][i] & 16 =12
test [d]l . push_back("C");

else if (hash_val [d][i] & 16 == 13
test [dl . push_back( D" );

else if (hasb_val [d][i] & 16 = 14)
test [d]l . push_back( "E");

else if (hash_val [d][i] & 16 == 15)
test [d] . push_back("F");

[Z™ 11] type_conversion?2

o] MPS ZE shARtol HEetth FEs [1F ] o

fr2E2E2] Al =B
for (int o =0; d = 255; d++) o
if (hash val[d][0] == 208)
break;

frnf
for (int i = EE, == 00; i++) {
if (has [d1[0] == i) {
test[d] push_back({char)i)
break;

[2& 12] type_conversion2

£ o] Wane sAReR AststL & uiEu} Sojzsle AAstel UEEE 485
£ 7158 7EE F49 confuse W45 FEslo] dsste FY)
| A gauolA AL8F WAse Midstel Fulage ARt Zet (13




confuse(fstr, outstr. String_Hash); /foutstr Ol HSEE A

void confuse(string fstr[], string& outstr, string test[1) {  //HSa 4%
int i =1,

int current = 0,
int delindex[500] = { 0, }; //2M=ES] #=E HEEt2| o8

int i =10;
bool sw = 0; AAREE Aolel 2xelR] Zolar| gt

B
ol

while (true) { //2USE HALE £
if Coutstr find('W"', delindex[j] + 13 == string:inpos)
AREE A% A A B 2azsES 44 1 = AEd 22 2usES O #HARH d

break

if Coutstrloutstr find('H"", delindex[il + 1) - 11 I= 'fffi'y {
AEUEE G2l A2 W2 otdER 2UsEE UESH #ReE HE
delindex[i + 1] = outstr. findC'H"", delindex[i]l + 1,

!
it J/RESED Y ChE 2eR ol
}
[ 13] confuse &2(1)
g URolM e Hatgol AAZH fstr vigo] E7HA] §EEsh=d] Z0-& 8 Aol ALY
GEst2 519 9F £7] thEol] boolHAQ]l swe Melstn Zwem Ato]o] ExtFo] op

C
—

LTS

9 AS 12 WUICH Iuem Aolo] BAA W 2

while (fstr[il '="") {
while true) {
if (outstr. find(fstr[il, current + 1) == string::npos)  //HSEF A2 AAFEHM Ha-HE M g 5 EA
break;
current = outstr. find{fstrlil, current + 1); AR 21221 dA 9x]=- EXAEE 32 # 9A
s =0 flse 7122 0 &2 ExEo] 2MEE A2 204 22 -l
{ //2ILER Atol2] 2721 Eelshe 2

for (int k = 1; delindex[k] I=0; k += 2) |
if (delindex[k] = current &% current = delindex[k + 117 {

current = delindex[k + 11;
swo=1;
break;

—

[Z™ 14] confuse §3(2)

mrduje] FE9] swito] 00]al outstr HiEo] HLMAS st 20 R45IH erase &
A A5t insert &2 o HLYo| ti-gohe SiAI R A|gste

oo
22 [
Mago) gttt ek (13 15]9 2k,

-~



int j =current + fstr[il.size();
[ WEE T Z0E +/
if (sw==10 8 (outstrlcurrent - 1] = e [current -1 ="1"1l outstr[current -1l =" "1l outstr[current =11 =01l
outstr[current = 1] = J Il outstr[current - l] I outstr[current -1 = [l outs [current -1l ="-"1l
outstrlcurrent - 1] " cutstrlcurrent - 11 == =" || outstrlcurrent - 1] == f I trlicurrent — 17 == "4t || cutstrlcurrent — 1] I
outstrlcurrent = 1] == "< H outstr[current -1] =
& (outstr[current + fst =" Ra
outstr[j] == "[" |l eutstr[j] == ']" Ul eutstr[f] == "+" || eutstr[i] = "-" || outstr[i] = "x' ||
outstr[j] == /" |l eutstrj] == "% C outstrj] ==L Il outstri] == |1 outstr[i] = "="3)
{
roerase(current, fstrlil.size())s /g2 TREA| A5 2|7 2E Ham0| 22 A0 RDES cutstrEAZEHA AE
roinserteurrent, testli - 11);  //AE% H2Y OS5 = SlAILE &!Eﬁ}r-}
current = BB fE 71250= 217 ghE SHAl 2] Alol =0l GRS ZOIZIC, maAlgt oHE AANE T2 ool oE
for (int k = 1; delindex[k]l 1= 0; k#+) { J/EOESE SUZIgHE HAISH) ~afiAl gio2 T = A gsE S| oW 20EEE 9ixigo] 27 E
If (delindex[k] = current - B5)
delindex[k] = delindsx[k] + B5 - f=tr[il.size();
i
}

[2™ 15] confuse 3+4~(3)

J2]1 regex_replace

242 AF8slol outstr HFAN & BB SoI2II\0E B
(M)ez Agdt 2EE (2

g 16]1 &t

MEHFEI S AT HH~/
outstr = regex_replace(outstr, regex("in"), " "),
outstr = regex_replace(outstr, regex("Mit"), " "),

[ 16] confuse §F4(4)

S2 Q¥ 2Cg QLS txt 14U 0[S append 7|52 ol §5te]  ANYA

A =
K'g Z7lstn wdsst me o] Qe 220 tt Bz Agsit Bdg Agsts ZEk

Tvoid write_file(string g, string cutstr) { //L 27 g = Y HZE
int index[2] = {0, b
index[0] = a.rfind("#H" ),
index[1] = a.rfind(" txt");
string ga
g9, appendia. substriindex[0] + 1, inde:-c[1] - index[0] - 1)); Nﬂimlfd ol Hs S
gg. append(” (obfuscated) . txt"); NM ol (obfuscated).txt E =7+ 5t 44

std!lcout << "Congratulatlons, obfuscation is conplete.” << endl
std oot << "Obfuscated File Mame: " << gg =< endl;

ofstrean fouts

fout . openfog); //OIHAEE AESHE TS M4

fout == outstr; //ILbZ 27

fout . closel); //oe =7

[ 17] write_file g4




V. &4
2 oA KECCEKS o] &3] 71&0] W4y g dEst o wisgor Agst & uvpiat
So{#7)g AAste] g FEo] wlsh FEst @ et sbEAo] HolxleAl AF WEs
sto] Wl BA-g gPsich
1. 2728 A3y
A dsst 22U US| A oF A4 BR AolE 2 suoy Atz A4
® gole) malg rhewrct Wge (1 18]at ZrHs].

H HouariZegai/ Calculator  Pubiic O Notifications | % Fork 1.1k ?r Star 22|~
<> Code (O Issues 13 i Pull requests 29 ® Actions [ Projects @ Security |~ Insights

Q isiprisiopen > Labels 8 &> Milestones 0 New pull request
11 29 Open 45 Closed

Authar « Label = Projects = Milestones « Reviews - Assignee Sort -
Il Update teste adding 0
#02 opened 7 days ago by JordanVinicius
[ 18] GitHub_Calculator

eEd 222 o7l Calculatorjar o3 jd-gui YA S olgs] Ao &
A £A0 L £A AED FeStE 2L FAY 4 ok HEL (1 1977 2t
s calculator jar 52
- H META-INF p Calculatar,class &2
= 8 caculator '
- = public Calculator() {
48le this.calcTypeSwitchEventConsumer = (event -»> {

if (event.getStateChange() !'= 1)
return;
String selectedItem
string stri;
switch ((strl = selectedItem).hashCode()) {
case -968469943:
if (!strl.equals("Scientific"))
break;
this.window.setSize(498, 608);
this.btnRoot.setVisible(true);
this.btnPower.setVisible (true);
this.btnlog.setVisible(true);
break;

(String)event.getItem();

[ 19] jd-gui ot




O7ulelz BYf YEICES B =2oA A% dset mzo
FAoz W] Ysto] MAE Palo] HUR WRITH Y8 1 |

package caculator;

import java.awt.Cursor;

import java.awt.Font;

import java.awt.event ActionListener;
import java,awt.event,ltemEvent;
import java.util.function.Consumer;
import java.util.regex. Pattern;
import java.awt.Color;

1MpOTrt javax.swing, *;

import java.lang.Math;

public class Calculator {

private static final int WINDOW_WIDTH = 410;
private static final int WINDOW_HEIGHT = 600;
private static final int BUTTON_WIDTH = 80;
private static final int BUTTON_HEIGHT = 70;
private static final int MARGIN_X = 20;
private static final int MARGIN_Y = 60;

private JFrame window; // Main window
private JComboBox{String> comboCalcType, comboTheme;
private JTextField inText; // Input

btnPoint, btnEqual, btnRoot, btnPower, btnlog;
private char opt = ' '; // Save the operator

private boolean go = true; // For calculate with Opt != (=)
private boolean addWrite = true; // Connect numbers in display

Jx

Mx Calculator:
A = Row
Column

Y

private double val = @; // Save the value typed for calculation

private JButton binC, btnBack, btnMod, btnDiv, btrMul, btnSub, btnAdd,
btn@, btnl, btn2, btn3, btnd4, btn5, btn6, btn7, btng, btn9,

(7% 20] AE oh) AR

© =204 JHdet 22 83 AREShe Hoﬂfﬂ e 9
280l FYdez drd A FYEHE o2 19 (2]

e HZE 23 0o WUsersws2105W0esk topit | =AM hefore . txt
Congratulations, obfuscation is complete.

Obfuscated File Name: before{obfuscated).txt

HEStd ™ 0FF 3L =2HA2 . . .

o R e HaEgsoR AP o
UL AR UEIpl © ASE AT 4 At gL



package caculator; import java.awt.Cursor; import java.awt.Font; import java.awt.event, ActionlListener; import
Jjava.awt.event.ItemEvent; import java.util.function.Consumer; import java.util.regex.Pattern; import java.awt.Col
import javax,swing.*; import java.lang.Math; public class Calculator 1 private static final int
L3D8F6579BE2CESOD3CEDA4D2E13FEGSFFDTBA340CT84A93076FCCOC222DCEB33 = 410, private static final int
E7ECAE41555928AA4E4D0294338CFFCRCAERR38AB4555B5177912143AAECACAD3 = 600; private static final int
DA3AT6E2AB2AB6D6173F36EBFIBA44F3106037ADA7 1D53F5BFFOCEFFEOB35223E = 80; private static final int
P7AECFSA206CADET132EECATBF266226D8DE59E09A10695691 C1CCFCOT73164258 = 70; private static final int
NC16010971BABEAOSD356BFECAT77550339F 30FADEG2FBIEFACE049FAALEGDOBB = 20; private static final int
F83340608E908396F 1EEFC3EFFB34F05516A61D28F638F4FOBCAEFT22E1D6E7AC = 60; private JFrame window; private
JComboBox<Stringy comboCalcType, comboTheme; private JTextField inText; private JButton btnC, btnBack, btnMod,
btnDiv, btnMul, btnSub, btnAdd, btn®, btn1, btn2, btn3, btnd, btn5, btn6, btn7, btn8, btn9, btnPoint, btnEqual,
tnRoot, btnPower, btnlog; private char U61897BFFFAZAD3DC3ZEB1DIF12CC12305DA2AE099C6D41FEGEASFAR46T1CASFFT = * °;
private boolean go = true; private boolean addWrite = true; private double
B3FAD3DD7AGEEI7B670291B49B2F92663297FA7239872480300733D12D8C8563A = 0; /* Mx Calculator: X = Row Y = Column_
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E 1 package caculator; import java.awt.Cursor; import java.awt.Font; import java.awt.event.ActionlLi
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package caculator;

import java.awt.Cursor;

import java.awt.Font;

1mport java.awt.event, ActionListener;
1Mport java.awt.event,ItemEvent;
import java.util.function.Consumer;
import java.util.regex.Pattern;
import java.awt.Color;

1mport javax.swing.;

import java.lang. Math

public class Calculator {

private static final int WINDOW_WIDTH |= 41@
private static final int WINDOW_HEIGHT = 600;
private static final int BUTTON_WIDTH |= 80,
private static final int BUTTON_HEIGHT = 78;

private static final int MARGIN_X|= 20;
private static final int MARGIN_Y ;
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package caculator; import java.awt.Cursor; import java.awt.Font; import java.awt.event.ActionListener; import
Jjava.awt.event, ItemEvent, import java.util.function.Consumer; import java,.util.regex.Pattern; import java.awt.Col
1Mport javax.swing.*; import java.lang.Math: public class Calculator 1 private static final int

| 3D8F6579BE2CESOD3CEDA4D2E1 3FEGSFFDTBA340CT84A93076FCCOC222DCEB33| = 410; private static final int
F7EC4E41555928AA4E4D0294338CFFCBCAESR3868455565177912143AAECACAD3| = 600; private static final int
DAZATAE2AB2AS6DE1 73F36EBFOBA4AF3106037ABAT1D53F5BFFOCEFFEOB35223E| = 80, private static final int
P7AECFSA206CAOE7132EEC8TBF266226D8DESIEA9A1DE95691C1CCFCOT73164258| = 70; private static final int
(16010971BABEADSD356BFECAT77550339F 30FADEG2FBOEFACSO49FAAJERDOBE| = 20; private static final int
F83840608E908396F 1EEFC3EFFB34F05516A61D28F638FAFOBCAEF722E1DEETAC] = 60; private JFrame window; private
JTOMDOB0X<5Tring, ComboCalClIype, COMDOINEME, private Jlextrield inText, private JButton btnC, btnBack, btnMod,
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4 Calculator.class 52

import java.awt.event.ItemEvent;
import java.util.function.Consumer;
import java.util.regex.Pattern;

import jawvax.swing.JButton;

import javax.swing.JComboBox;
import javax.swing.JFrame;
import javax.swing.JTextField;

= public class Calculator {
private static final int

private
private
private
private
private
private
private

private

static

static

static

static

static

JFrame

final

final

final

final

final

int

int

int

int

int

window;

L3D8F6579BE2CES9D3CEDAAD2E13FE6GSFFD78A340C784A93076FCCOC222DCEB33

E7ECAEA1555928AAAEADO294338CFFCBCAES638684555B5177912143AAECACAD3

DA3AVOE2AB2AB6D6173F36EBFSBA44F 310603 7A0A71D53F5BFFOCEFFESB35223E

P7AECF5A206CAOE7132EEC87BF266226D8DES9EA9AIDE95691CICCFCO73164258

NC16D10971BABEAGBD356BFECALY755D339F30FADEG2ZFBSEFACBRASFAAAEGOOBE

F83840608E908396F1EEFC3EFFB34F05516A61D28F638F4F9BCOEF722E1DGETAC

JComboBox<String> comboCalcType;

JComboBox<String> comboTheme;

410;
600;
80;
70;
20;

60;
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